
Eva Hudecová 
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autorská výstava výtvarných diel pri príležitosti životného jubilea 
 

 
Usmiata tvár, veselé srdce, milý človek. To je Evka Hudecová. 
 
Poznáme ju roky a vždy sa tešíme jej prítomnosti a jej tvorbe. Tvorí neúnavne, s láskou 
a nadšením, pracuje na sebe systematicky, zdokonaľuje sa v kresbe a v maľbe. Svoje výtvarné 
schopnosti a technické zručnosti si rozvíja výtvarnou činnosťou rôzneho charakteru. Motívy 
pre svoju maliarsku tvorbu nachádza vôkol seba. Inšpiruje ju príroda v jednotlivých ročných 
obdobiach, zvieratá, vtáky, ľudia v jej okolí, ale aj mestské a dedinské prostredie, v ktorom sa 
ocitne. Žije v Nitre a motívy mesta sa objavujú v jej tvorbe opakovane. Zachytáva najmä 
historické zákutia, fragmenty architektúry, ktoré ju očarili. Hľadá nové pohľady, riešenia a 
zaujímavé možnosti. Používa tradičný kresliarsky prejav - ceruzka, suchý pastel, perokresba, 
lavírovaná kresba, kolorovaná  kresba. A tiež maľbu temperou, akrylom a olejom. Realistické 
zobrazenie skutočnosti  a tradičné poňatie krajinomaľby strieda  so  subjektívne štylizovanou 
podobou. S citom rieši farebnú škálu, hru svetla a tieňa. Výtvarná tvorba je súčasťou jej 
každodenného života - dopĺňa a formuje ho, obohacuje, robí ho krajším a osobitým.  
  
„Tvorím pre potešenie a radosť z krásy, ktorá nás obklopuje. Odjakživa, čo sa pamätám, som 

rada kreslila. Využila som vždy každý kúsok papiera.“ – zaspomínala si autorka.   
 
V Krajskom osvetovom stredisku pravidelne navštevuje Výtvarné dialógy, v ktorých získava 
teoretické vedomosti z dejín výtvarného umenia. Využíva i konzultácie, rady a odporúčania 
odborných lektorov. Zúčastňuje sa tvorivých dielní, plenérov, sympózií a výtvarných súťaží. 
Za svoju výtvarnú tvorbu získala niekoľko ocenení, ktoré si veľmi váži. 
 
Diela na výstave S úsmevom a radosťou nám dávajú možnosť nahliadnuť do vnútorného 
sveta autorky. Obrazy sú plné nehy, pokoja a pozitívnych pocitov.  
 
K životnému jubileu jej prajeme pevné zdravie, mnoho tvorivých podnetov a pracovných 
úspechov. 
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                                                                                                   kurátorka výstavy 
 

 
 
 
 
 


